Dugga om integraler. Losningar till Variant 1.
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1. Berékna primitiv funktion: [ z?e *dz = —je sre? — sx’e

Man loser uppgiften med att integrera partiellt tva ganger:
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2. Beriikna arean mellan grafen till funktionen y(z) = (x + 1)V22 + 2x
och z - axeln for = € [0, 1].

Arean = fol(x + 1)V22? 4 2zdz = /3.
Man loser det med hjilp av variabelbytet: v = 22+2z, du = 2(z+1)dx,
u(0) =0, u(1) = 3.
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3. Beridkna volumen av rotationskroppen byggd med rotation av figuren
begriansad av grafen

y = In(x), for z € [1,2] och linjerna z = 2 och y = 0, runt y - axeln.
b 2
3
Volum = / 2ra f(x)de = / 2nxIn(z)dr = 47 In2 — o
a 1
Integralen beriknas med hjilp av partiell integration:
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Varje uppgift ger 0.5 bonuspoing till tentan och tva omtentor innan nésta
lésar.



